



**Magyar Zoltán**  
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **X/20000**

Érkezett: **2018 FEBR 28.**

**Írásbeli kérdés**

**Kövér László úrnak,**  
az Országgyűlés elnökének

Helyben

*Tisztelt Elnök Úr!*

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

**„Kormányhivatali szinten szólnak bele a vadászati jog gyakorlásába?”**

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Lassan egy év telt el a vadászati területek újraszabása és a gombaszámra szaporodó új vadásztársaságok területszerzése óta, mégis a mai napig izzik a levegő a vadásztársaságok körül. Jómagam számtalan alkalommal fordultam Fazekas Sándor miniszter úrhoz a beérkezett panaszok és hibás eljárások végett, aminek következtében komoly tradíciókkal rendelkező vadásztársaságok szűntek meg.

Nemrég egy újabb esetre hívták fel a figyelmem, ahol a Baranyai Megyei Kormányhivatal illetékes osztálya nemes egyszerűséggel nem hajlandó eljárni a vadászati jogukat gyakorolni nem tudó földtulajdonosok érdekében.

2016 júniusában a Baranya megyei Porovicza Völgye Vadászegylet (továbbiakban: PVV) képviselői az illetékes hivatalnál regisztrálták a társaság 02 501550 406 kódszámú vadászterület földtulajdonosi gyűlésének összehívását és kérték ennek kifüggesztését. Ez a reggeli órákban történt, ők érkeztek elsőként a hivatalba. Majd érdekes módon a hivatal mégis a nagyjából két órával később érkező Hunor Almamellék Vadásztársaság (továbbiakban: HAV) képviselői által kezdeményezett összehívást függesztette ki, akiket a hivatal korábban regisztrált, mint az elsőként érkező PVV képviselőit. A PVV képviselői és tagjainak egy része kérte, hogy a vadászterületek osszák meg, mert ők nem akartak tagjai lenni a másik társaságnak. Erről a közgyűlésen szóbeli megállapodás született, ám a HAV azóta sem kezdeményezte a területmegosztást. Sajnos emiatt pedig több PVV tag nem tudja vadászati

jogát gyakorolni, mert HAV vezetősége erre nem ad lehetőséget, mondván, hogy nem akarnak velük vadászni.

A Baranya Megyei Kormányhivatal illetékes osztályán minden kérelmüket elutasítják és telefonban azt mondták nekik, hogy a BA-04/FO/01658-3/2017. hivatkozási számú ügyet megküldik a Pest Megyei Kormányhivatalnak, hogy azt vizsgálják ki ők is. Azóta azonban semmilyen választ nem kaptak a PVV tagjai.

Mellékletként csatolok Önnek egy levelet, amelyben a PVV tagjai 14 pontban írják le milyen problémák merültek fel az elmúlt fél évben.

**Mindezek alapján kérdzem Tisztelt Miniszter Urat, hogy az fenti hivatkozási számú ügyben mit kíván tenni, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal illetékes osztálya eljárjon és végre minden földtulajdonos gyakorolhassa a vadászati jogát?**

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018. február 26.

Tisztelettel:

  
**Magyar Zoltán**  
Jobbik

Dr. Bence Dénes Ágyud  
7400 Komárom, Somosvári Pál u. 5/a. fax: 1. hf. 371.  
Tel/fax: 06/82-411-409 mobil: 06-30/9567004  
e-mail: [dbence2007@gmail.com](mailto:dbence2007@gmail.com)

Borsos Mezői Községi Hivatal  
Pécsi János Hírvetési  
Ápróhígyi Főutca 103

Személyesen: Dr. Dr. Kovács Péter Asszonytól  
Főosztályvezető

Pécs  
Nagy Lajos király u. 1-3.  
7623

Tisztelet Főosztályvezető Asszony!

Hf. sz.: KA-04/PFO01658-3/2017.

A hivatalozotti számú eljárásban már becsapott ügyvédi meghatalmazásom alapján a 2017. szeptember 5. napján tartott megbeszélésünk szerint összefoglalom a Hírvetési Államháztartás Vadasztársaság működésének rendelkezésével kapcsolatos felmerülő kérdéseket és kérem, hogy az ügyben szükséges intézkedéseket lehetőleg előrelátóan eljuttassa a vadasztársaság igazgatójához.

Kérem szíveskedjenek kivizsgálni, hogy az új vadászterület kialakításánál a vadászterület, illetve határait minden szabályt betartott-e, az új terület kijelölésekor annak kifüggesztése dokumentálhatóan megtörtént-e minden illetékes önkormányzattal és amennyiben nem, úgy annak megjelölése kérem eljárni, amennyiben pedig megtörtént, akkor az annak az irattírói elektronikus szíveskedjenek másolatot küldeni.

Kérem szíveskedjenek megvizsgálni, hogy hatóságunknál érkezési sorrendben történt-e földhatalomosi együlés összehívásának regisztrációja, illetve minden olyan eljárás csatlósítása, ahol a sorrendiség jogszabály írja elő. A történelmi szíveskedjenek segítséget tudunk bejelenteni.

Kérem szíveskedjenek megvizsgálni, hogy a vadászterület részéről tartottak-e alakuló közgyűlések az új terület kialakítását követően és arra kapta-e meghívót az arra jogosultak, vagy részvevőkkel alakuló történet a közgyűlés.

A beszervezést követően egyezség született a terület megosztásáról és használatáról, amelyet a vadászterületi szíveskedjenek az új terület, a hatóságok felhatalmazottak a kért is beadott ügyfelvétel kérelmére megoszlás választást szíveskedjenek.

Kérem megvizsgálni, hogy hány fő hivatalos vadász dolgozik a vadászterületénél, rendelkezésük a szabályi fejezetrel, szabályi rendelkezéssel, jelenleg és minden felhatalmazottal, amelyet jogszabály a vadászterületen előír.

Kérem szíveskedjenek megvizsgálni, hogy a terület megosztásáról, illetve annak regisztrációja, dokumentációja és annak minden anyagi vonatkozása rendelkezésre van-e. A környezeti anyag terjedése van-e ebben a vadászterületen? Kérem megvizsgálni, hogy miként történt a területi vadászok kérésére, a kérésük milyen jogszabály alapján bevezetésük, van-e erre vonatkozó engedélyzési szerződésük.

1

Kérem szíveskedjék megvizsgálni, hogy az úgynevezett „csomagszék” vadászatiának módja szabályosan történik-e, kik a kísérők, a vadász és a trófea sorsa miévtől alakul és a beíratvány ezekkel szinkronban van-e, illetve a könyvtelési iratok tartalmazzák-e a vadászok beíratottsát, azok elszámolása miként történik?

Kérem szíveskedjék a beíratványok alapján a kiadott kirohítással egyjéteve ellenőrizni a trófeák vadak kilövésének egyeztetését és azt, hogy megfelelő-e a kiírt vadak jelölésének?

Nem tudjuk, ki a vadász ügyintéző, mert az nincs sehol kiígygyszerve. Csakban a vadászati kapcsolatos levelezéseket, amelyek tartalmáról megállapítható, hogy nem rendelten törtétek annak jelzése. A megállapított vadász több esetben csak részben kerül kifizetésre, kérem szíveskedjék ellenőrizni azt is, hogy a vadászal kapcsolatos ügyintézés megfelelő-e a jogszabályoknak, hogyan történik annak megállapítása és kifizetése, illetve a ki nem fizetési összegeket mire használják? Jogszabály szerint amelyik vadászatiársaság nem tudja vagy akarja viselni a vadászati, az törvényesen nem működhet tovább.

A vadász megállapításához esetlegesen szükséges szakértő igénybevétele kötelezettséget a vadászatiársaságra róhat nem tartja be?

A jogszabály előírja, hogy a vadászterület vadászterület és más földterület nem vehet kiért még csakoly mértékben sem, kérem szíveskedjék megvizsgálni, hogy ezt betartatja-e a vadászatiársaság és a hatóságok a terület határainak rögzítésakor? A terület határa megváltoztatását csak a földművelésügyi minisztérium és a szomszédos terület földművelésügyi minisztérium közösen meggyeztetés, hatósági jóváhagyással változtathatja meg, kérem megvizsgálni, történt-e ilyen kezdeményezés?

Fényképet csatolok, amelyen a Mózsgó Jedinkó-ézőkhegyen egy zártkerüti jelölésű kőzetben vadászati létesítmény, szög található. Szabályos-e az így történő kialakítás, illetve található-e több ilyen jelölés a területen?

Kérem szíveskedjék a vadászatiársaságtól valamennyi iratot behívni, úgy a műföldmérőket, mint a gazdálkodással és számvitelrel kapcsolatos kötelezettségek ellenőrzése céljából és azt is kérem, hogy amennyiben bármely okból azt állapítja meg Tisztelet Főosztályvezető Asszony, hogy az ellenőrzés lefolytatására kijelölhető munkatársai bármely okból elfoglaltak, annak a lehetőséget nem zárják ki, abban az esetben szíveskedjék intézkedni másik hatóság kijelölése érdekében, egyben pedig kérem, hogy a vizsgálat lefolytatásáig szíveskedjék a Hunor Államellék Vadászatiársaság működését felügyelgetni.

Tájékoztatom Tisztelet Főosztályvezető Asszonyt, mint azt tudjuk egyben is, hogy meggyeztetésben a mértékű szerelém érte azzal, hogy a földművelésügyi minisztérium elválaszthatatlan részét képező vadászati jogokat nem gyakorolhatják és a Hunor Államellék Vadászatiársaság részéről a legkisebb együtt működési hajlam sem tapasztalható, hogy a jogok érvényesítéséhez szükséges valamennyi jogi lépést és a nyilvántartás erejét is igénybe kívánják venni, hiszen a jelenleginél a helyzetük rosszabb már nem lehet, veszíteni valójuk nincs, ennek ellenére szándékaik szerint a vadászatiársasággal tisztességes meggyeztetés tudnának jutni.

A szóbeli meggyeztetésünkön elhangzottak alapján maradéktalanul bíznék Tisztelet Főosztályvezető Asszony korábbi és határozott eljárásában, ehhez jó munkát kívánok és előre is köszönök széves intézkedéseket.

Kaposvár, 2017. szeptember 13.

Tisztelettel:

Porovicza Vélgye Vadászgyűlés és tagjai képviselőiben